

儀徵日報

2023年1月11日
星期三

第3910期

中共儀徵市委 儀徵市人民政府 主办
儀徵市融媒体中心 承办



主 流 · 权 威 · 责 任

市十七届人大二次会议隆重开幕

孙建年主持会议 李林作政府工作报告 仲玲作人大常委会工作报告

新元肇启，华章日新。在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神之际，在全市人民的热切期盼中，1月10日上午，仪徵市第十七届人民代表大会第二次会议在综合体育馆会议中心隆重开幕，来自各条战线上的市人大代表肩负着全市人民的重托出席会议。

本次大会的执行主席是：孙建年、仲玲、刘春华、丁雪海、胡海洋、苏广西、杨昕、王长田、马立新、骆翔、徐厚江、刘长荣、刘本义、梅云。本次大会应到代表251名，出席大会的代表228名，符合法定人数。

参加大会并在主席台就座的还有：李林、郭晓军、许超仪、胡彩云、储昱、赵军、张宏康、杨庆洋、黄苏晋、李晟文、殷仕宝。市人民法院、市人民检察院主要负责人以及主席团其他成员也在主席台就座。

市委书记孙建年主持会议。他指出，本次会议是在全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实市委十四届五次全会精神，奋力争当跨江融



李林作政府工作报告。

合发展先行区，全面推进中国式现代化仪徵新实践的关键时期召开的一次重要会议，是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次大会，对于坚持和完善人民代表大会制度，促进全市高质量发展有着十分重要的意义。希望全体代表以对人民高度负责的精神，充分发扬民主，全面履行职责，认真进行审议，依法做好选举，圆满完成大会各项任务，把会议开成一个坚定信心、鼓舞斗志的大会，开成一个共商大计、共谋发展的大会，开成一个民主团结、开拓奋进的大会。



仲玲作人大常委会工作报告。

市长李林代表市政府向大会作政府工作报告。报告首先对2022年工作进行了回顾。李林说，2022年是党的二十大胜利召开之年，也是新一届政府的起始之年。我们在市委的正确领导下，在市人大、市政协的监督支持下，全市经济社会发展稳中有进、稳中提质、稳中向好。一是聚焦产业发展，经济运行稳健向好。工业经济扩量提质，现代服务业集聚发展，现代农业稳产增效，载体平台提档升级。二是聚焦改革

创新，发展活力有效激发。综合改革蹄疾步稳，有效投资持续扩大，新动能加速释放，营商环境优化提升，资源要素保障有力，城乡面貌持续改善。城市更新稳步推进，乡村振兴彰显特色，基础设施加快完善，生态治理富有成效。四是聚焦民生福祉，幸福指数不断提升。疫情防控精准有力，社会保障逐步健全，社会事业协调发展，社会大局和谐稳定。一年来，我们坚持忠诚履职，把党的领导贯穿到政府工作全过程、各领域；坚持依法履职，主动接受

各方监督，推进政府信息公开；坚持高效履职，有效推动各项重点工作落地落实；坚持廉洁履职，永葆为民务实清廉的政治本色。这些成绩的取得，是市委正确领导、科学决策的结果，是市人大、市政协有效监督、倾力支持的结果，是全市上下齐心协力、奋斗实干的结果。

李林在报告中汇报了2023年目标任务和主要工作。他指出，2023年，政府工作总体要求是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的二十大精神，认真落实中央、省委经济工作会议和省市委会部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，

(下转第五版)



市政协十二届二次会议胜利闭幕

孙建年李林仲玲刘春华等出席会议 大会通过市政协十二届二次会议决议

1月10日下午，中国人民政治协商会议仪徵市第十二届委员会第二次会议经过全体委员的共同努力，圆满完成

了各项议程，在庄严的国歌声中胜利闭幕。

市委书记孙建年，市委副书记、市长李林，市人大常委会

主任仲玲，市委副书记、副市长许超仪，市委副书记丁雪海应邀出席大会并在主席台就座。市政协主席刘春华，市政协党组书记、副主席陈军，市政协副主席陆永进、施伟文、严峻、刘昌金在主席台就座。

应邀参加大会并在主席台就座的还有：市委、市人大、市政府主要领导，往届政协主席、十一届政协副主席，市政协党组成员，市人民法院院长、市人民检察院检察长，政协秘书长。

会议期间进行了选举，刘昌金当选为政协仪徵市第十二届委员会副主席，顾伟当选为政协仪徵市第十二届委员会常务委员。

会议进行了大会协商发言。为组织好本次大会协商发言，市政协主席会议多次进行研究部署，市各民主党派、工商联、无党派知识分子联谊会、政协各专委会、各界别组和园镇联络委积极参与，精心谋划发言选题，认真开展调查研究，多方听取意见，深入了解情况，在此基础上认真撰写调研报告，努力为市委、市政府科学决策提供有益参考。8位政

协委员作了协商发言，6个界别委员作了书面交流。

李林充分肯定了委员们的发言。他说，市政协十二届二次会议进行大会协商发言，这是具有政协特色的重要协商形式，也是党委政府听取各方意见、了解群众呼声的重要渠道。一直以来，市政协围绕全市发展全局和百姓关注的热点难点问题，广泛调查研究，积极建言献策，在推动科学决策、促进工作落实等方面发挥了重要作用、作出了重要贡献。

(下转第四版)



市政协十二届二次会议圆满完成任务后胜利闭幕。

本版编辑 窦月 版式 王冬梅